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ZBRAŇ SOUDNÉHO DNE. SPOJENÉ STÁTY NEMAJÍ
NIC, CO BY ZABILO RUSKÝ JADERNÝ TRUMF.
DOKONCE I BEZ HLAVY

infokuryr.cz/n/2023/04/29/zbran-soudneho-dne-spojene-staty-nemaji-nic-co-by-zabilo-rusky-jaderny-trumf-
dokonce-i-bez-hlavy

Spojené státy hodlají odříznout „mrtvou ruku“ Rusku

zákonem zakazujícím použití jaderných zbraní umělou

inteligencí. Odborníci hodnotili americký plán.

USA chtějí ponechat Rusko bez „mrtvé ruky“, aby se vyhnuly

jaderné odvetě. K tomu se prosazuje zákon zakazující použití

jaderných zbraní umělou inteligencí. Novináři zjišťovali, zda mají

Spojené státy šanci na úspěch.

“Obvodový” systém

Hovoříme o automatickém systému, který umožňuje provést odvetný

jaderný úder proti nepříteli, i když není nikdo, kdo by k tomu dal

rozkaz. To zaručuje jadernou odvetu v případě agrese proti zemi.
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V Rusku se tento systém nazývá „Perimetr“, ale na Západě dostal

přesnější a zlověstnější název „Dead Hand“ (Mrtvá ruka). Tento

systém slouží jako záruka proti jakýmkoli pokusům o jaderný úder na

naši zemi.

Pokus o změnu pravidel hry

Bylo známo, že Spojené státy připravují návrh zákona o zákazu

používání jaderných zbraní autonomní umělou inteligencí. Zákon by

měl podle amerických kongresmanů zajistit, že „bez ohledu na to,

co se v budoucnu stane, bude to člověk, a ne robot, kdo

bude ovládat použití jaderných zbraní“. Myšlenka použití

umělé inteligence k zahájení nehumánního jaderného útoku je

„bezohledná a nebezpečná“, říkají američtí zákonodárci.

Podle vojenského pozorovatele a plukovníka v záloze Viktora

Litovkina je zákon, který vymysleli Američané, namířen především

proti Rusku. Nebo spíše proti ruskému systému odvetných úderů

Dead Hand.

Američané nás chtějí připravit o poslední příležitost zasadit

odvetný úder na Spojené státy pomocí systému Perimeter, – řekl

Viktor Litovkin v komentáři AiF .

“Mrtvou ruku” nelze odříznout

Podle bývalého šéfa ruských protiletadlových raketových sil a

vojenského experta Sergeje Chatyleva už samotný název systému

odvetných úderů napovídá, že jej nelze žádným způsobem zastavit.

Je nemožné useknout naši “mrtvou ruku”. Protože je

mrtvá. Chci říct, už je mrtvá – uvedl expert 

Upozornil, že systém byl vynalezen pro případ, že by ruské vedení

nebylo schopno zmáčknout tlačítko na jaderném kufru. To znamená,

že v automatickém režimu je za vhodných podmínek nejprve

odpálena opakovací raketa, poté je vydán příkaz k bojovému použití

jaderných zbraní.

https://aif.ru/politics/world/bez_mertvoy_ruki_naneset_li_iskusstvennyy_intellekt_udar_vozmezdiya_ssha?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
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Jakmile bude raketa vypuštěna, nebude možné systém zastavit. To

nedokážou ani Spojené státy, ani samotné Rusko. Proto všechny řeči

o odříznutí “mrtvé ruky” expert považuje za neudržitelné.

“Mrtvá ruka” pevně stlačuje hrdlo Spojených států

Vojenský politolog Alexander Michajlov potvrdil, že hrozba použití

ruské jaderné triády pro Spojené státy je skutečně aktuální. Pokud se

podle něj Američané něčeho v tomto životě bojí, je to použití

strategické jaderné triády Ruskem na jejich území. V tomto ohledu je

odborník přesvědčen, že Spojené státy tuto červenou linii nikdy

nepřekročí.

Alexander Michajlov nevyloučil, že chtějí do nového START-4 napsat

některé pozice, které by prý Rusku neumožnily v případě potřeby

použít systém masivního jaderného úderu, bez ohledu na to, zda by

vojenské velení mohlo dát takový rozkaz. . Expert si je však jistý, že

ruské vedení takový dokument nikdy nepodepíše.

Jaký má smysl připravit se o zaručenou odpověď

nepříteli? Koneckonců, pouze tento systém celkově

zaručeně odradí bývalého partnera od provedení

preventivního jaderného útoku, –  vysvětlil odborník

Alexander Michajlov.

“Mrtvá ruka” na stráži života

Odborníci se tedy shodují, že je nepravděpodobné, že by Spojené

státy mohly nějak ovlivnit ruský systém jaderné odvety. Takže

můžete klidně spát. „Mrtvá ruka“ a jaderná triáda Ruska zaručují

bezpečnost občanů země. Američané mohou vymýšlet a přijímat

jakékoli zákony, které chtějí. V Rusku se na to budou vždy jen dívat a

usmívat se. Protože Spojené státy nemají reálnou příležitost zastavit

„mrtvou ruku“ Ruska.

Dalším garantem bezpečnosti je neustálé zlepšování ruského

jaderného arzenálu. Takže hypersonické střely nemůže zastavit žádný

systém protivzdušné obrany. A jaderný ponorkový dron Poseidon se
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dokáže tiše přiblížit k cíli a zasadit zdrcující ránu, kterou pocítí nejen

na pobřeží, ale i uvnitř země.

 

 


